
KREUZBLUMEN MALVORLAGE
Anleitung: Drucken Sie diese Seite aus. Verwenden Sie das Farbreferenzdiagramm auf Seite 221  

und diese Malvorlage, um die Stoffanordnung für Ihren Quilt zu planen.
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KREUZBLUMEN STOFFPROBE
Anleitung: Drucken Sie diese Seite aus. Schneiden Sie kleine Stoffproben aus den gewählten Stoffmustern aus  

und kleben Sie sie auf die Kästchen unten, um Ihre Stoffauswahl zu dokumentieren.

STOFF A STOFF B STOFF C STOFF D STOFF E

STOFF F STOFF G STOFF H STOFF I STOFF J

STOFF K STOFF L STOFF M STOFF N STOFF O

STOFF P STOFF Q STOFF R STOFF S HINTERGRUND
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KREUZBLUMEN ETIKETTEN
Anleitung: Drucken Sie diese Seite aus. Schneiden Sie die Etiketten aus und kleben Sie sie auf jedes Teil  

gemäß den Schnittanweisungen auf Seite 222.
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STOFF A STOFF A STOFF B STOFF B STOFF C

A1 A2 B1 B2 C1
STOFF C STOFF D STOFF D STOFF E STOFF E

C2 D1 D2 E1 E2
STOFF F STOFF F STOFF G STOFF G STOFF H

F1 F2 G1 G2 H1
STOFF H STOFF I STOFF I STOFF J STOFF J

H2 I1 I2 J1 J2
STOFF K STOFF K STOFF L STOFF L STOFF M

K1 K2 L1 L2 M1
STOFF M STOFF N STOFF N STOFF O STOFF O

M2 N1 N2 O1 O2
STOFF P STOFF P STOFF Q STOFF Q STOFF R

P1 P2 Q1 Q2 R1
STOFF R STOFF S HINTERGRUND HINTERGRUND HINTERGRUND

R2 S1 HG1 HG2 HG3
HINTERGRUND HINTERGRUND HINTERGRUND HINTERGRUND

HG4 HG5 HG6 HG7


